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1. Explique brevemente los componentes basicos de un enfoque integrado.

Los componentes basicos de un enfoque integrado son :

e Estructura de Desglose de Trabajo (EDT): Es una técnica para definir en
forma explicita los elementos de trabajo de un proyecto y sus
interrelaciones con niveles de detalle sucesivos.

e Estructura de costo e ingreso: Se hace la delineacién de las categorias de
costo e ingreso para las estimaciones de los flujos de efectivo en cada
nivel de la EDT

e Técnicas de Estimacion: Se usan modelos matematicos seleccionados para
estimar costos e ingresos futuros durante el periodo de analisis

= (O,5cadauna

2. éCual es la clasificacion de las estimaciones de costos? éCuando se usan?
éCudles son sus rangos de exactitud?

e Estimaciones del orden de magnitud: Se usan en la etapa de planeacién y
evaluacién inicial de un proyecto. Exactitud : Entre 30% y 50%
e Estimaciones de semidetalle o presupuesto: Se emplean en la etapa de
disefio preliminar o conceptual de un proyecto. Exactitud : 15%
e Estimaciones definitivas (de detalle): Se utilizan en la etapa de ingenieria
de detalle o construccion de un proyecto. Exactitud : 5%
= (0,2 nombrarlas
= (O,2eluso
= 0,1 exactitud

3. Indique el objetivo de la ingenieria de valor. Comente de que depende su
éxito.

El objetivo de la Ingenieria de valor es proporcionar las funciones que se requieren
a costo minimo. La clave del éxito de la Ingenieria de Valor dependera de que tan
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critica sean las preguntas que se realicen y que tan creativa sea la respuesta. Por
otro lado, el éxito también dependera de que tan eficiente sea el equipo que
realiza la IV.

= (0,75 Objetivo

= 0,75 Exito

4. Hace 9 afios se adquirié una planta de gas de Syg00 M @ Cyg00 U.m. Hoy usted
sabe que una planta de gas de Sjgg9 m’ tiene un valor de Cyg u.m , con un
indice de valor de l,gq9 . Calcule el indice de valor del ailo 2000, en funcion de
los datos. Asuma un factor de potencia de X ¢{Que representa el factor de
potencia? {Que pasa cuando el factor es igual a uno? ¢ Y si es mayor?¢Y si es
menor?

Primero debemos llevar a valor presente el precio de la planta adquirida el afio
2000, valor que llamaremos Cyp00/2009 :

009
C2000/2009 = Czooo-(%)

Ahora veamos la estimacién del valor de la planta actual:
X
52009)
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Reemplazando
X

L5009 $2000
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Ahora debemos despejar l,o00

P (Czooo) (52000>
2000 = T2000- | 77— -
C2009/ \S2009

X

El factor de potencia (X) representa la presencia de economias de escala.
e Sj X<1, indica economias de escala decrecientes (cada unidad adicional de
capacidad (m?) cuesta menos que la anterior).
e Sj X>1 indica economia de escalas crecientes. (cada unidad adicional de
capacidad (m?) cuesta mas que la anterior).
e Si X=1indica una relacién de costos lineales como funcién del tamafio.

= 0,7 calculo del indice de valor
= 0,2 que representa el Factor de potencia
= (0,2 cada caso



